

NANO COAT

CHOIX DE COULEURS

Emballage Code 4 x ± 1 kg TR:COT:01:####

4 x ± 1 kg TR:COT:01:#### 4 x ± 28 kg TR:COT:02:####

Description:

Nano Coat est un scellant respirant imprégné de couleur, composé de deux parties, qui procure une protection durable contre les dommages causés par l'eau, l'huile, la graisse, la lumière UV, la corrosion, les graffitis et autres contaminants. Pouvant aussi bien être appliqué sur un substrat absorbant (pierre, bois) que non absorbant (métal, plastique, surfaces peintes), la technologie offre d'importantes caractéristiques qui rendent la surface facile à nettoyer grâce à des additifs nanotechnologiques et à des procédés de nano-fabrication innovants. Les revêtements Nano Coat sont conçus spécifiquement pour les environnements industriels lourds. Remarque - aucun apprêt requis.

	<u> </u>
NANO COAT - Blanc	NANO COAT - Vert
9003	6029
	6018
	6005
NANO COAT - Jaune	
1002	
1018	NANO COAT - Brun
1023	8017
1028	
1007	
	NANO COAT - Noir
	9017
NANO COAT - Orange	
2011	
2002	NANO COAT - Gris
	7016
	7001
NANO COAT - Rouge	7023
3002	7038
3004	7030
3020	7035
	7032
NANO COAT - Bleu	
5015	

Note:

Les relevés présentés ci-haut sont basés sur des informations que nous croyons de source fiable. Cependant, nous ne pouvons garantir la précision des couleurs obtenues, ou les résultats, l'application dudit produit variant selon les conditions propres aux laboratoires et autres endroits hors de notre contrôle.



TECHNOLOGIES MFS LTÉE www.mfstek.com

